[IpunoxeHre K IPHKasy
Ne195 ot 24.06.2025 .

Pacuer pasMepa IVIaTHl 32 NOJB30BaHHE KUIBIM moMernieHHeM
A KOMMYHAaJbHbIE YCJIYTH B 00 eKRUTHH
¢ 01.09.2025r.

Pa3Mep IJIaThl 32 IPOKHBAHHE B O0IIeRATHH

x

Roﬁm :Pu +Px X K69
TIS:
R 6 - pasMmep IUIaTEI 38 IPOXKUBAHKE B OOITICIKUTHH,
P . exeMecsdHAs TIUIaTa 3a IOJB30BAHME JKMIBIM [OMCIICHAEM B
OOIIEKATHH;
P, - pasMep mnathl 32 KOMMYyHAIIBHBIE YCIYTH,
K, - xoshduimeHT, YYUTHIBAOIIUK IIOTy9IacMYIO o6pazoBaTeIbHON

oprammzanmel  cyOcummio  Ha dmHancoBoe  obecmedeHHe — BBINOIHCHHA

roCyIapCTBEHHOIO 38IaHI — 0,5
I.  Pn - pa3smep ILUIaTHI 38 [10JIB30BAHAEM XKIUIIBIM noMemeHHeM -300 py®.
II. Pacder CTOMMOCTYA KOMMYHAaIBHBIX YCIYT.
1. PasMmep IIIATHI TIO XOJIOLHOMY BOJJOCHA0EHHIO0, BOLOOTBEICHIO.

=2125 m. ky6. x 65,05 py6. /49 gen./10mec. = 282,10 py®.

PK XOJL.BOA.

2. Pasmep OIIaTHI 10 OTOIICHHIO ropsaeit BOABI (Harpes)
P woromn.. = 92,1 Tkan x 3500,00 py6. / 49 wen./10mec. = 657,86 pyod.
3, PasMep OIUIATHL IO 3NEKTPOCHAOKESHHIO.
P wonexrp. = 9880 KBar/ wac x 6,7 py6. /49 gein./10mec. = 135,0 py®.
4. Pacder OILIATHI [0 Fa30CHA0KEHHIO.
P« rasocnas., = 210 M.xy6. x 11,50 py6. / 49 gem./10mec. = 4,93py6.
Px= 1080,00 py®.

Rosm = 300 + 1080,00 x 0,5 = 840 py6.

Ilpe m3meHeHnH TaprdoB Oy AET NPOU3BE/ICH repepacyerT.

Bemymii 5KOHOMHACT W C.A. KiiemeHTBEBa



